



Еще два православных храма, пострадавших от прошлогодних поджогов, восстановили в Татарстане при участии мусульманской общины.

Торжественное открытие деревянной церкви Живоначальной Троицы в селе Крещеные Казыли Рыбнослободского состоится во вторник.

На строительство храма было направлено более 6,5 млн руб, из которых 3 млн были выделены по поручению главы республики, сообщает "Татмедиа".

А в пятницу обновленная церковь в честь Дмитрия Солунского откроется в селе Ленино Новшешминского района республики. На ее возведение потребовалось около 8 млн рублей.

Обе церкви освятит митрополит Казанский и Татарстанский Анастасий.

Первая возрожденная церковь в честь Рождества Иоанна Предтечи открылась 10 июля в селе Албай Мамадышского района.

В ноябре 2013 года в ряде районов Татарстана произошли семь поджогов православных культовых сооружений. Было возбуждено уголовное дело по ст.205 УК (теракт).